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EGY ÉVIG MÁS HELYSZÍNEKEN  
MŰKÖDNEK A HIVATALI SZOLGÁLTATÁSOK
Tisztelt Sülysápi Lakosok! Tisztelt Ügyfeleink!
A városháza épületének átépítése miatt a Sülysápi Polgármes-
teri Hivatal 2025. január 13-ától – várhatóan egy év időtartam-
ban – az alábbi két helyszínen fog működni:

A központi ügyfélszolgálat a Losonczi utca 1. szám alatti volt 
háziorvosi rendelőben lesz, ahol közvetlenül lehet majd intézni 
szociális, hagyatéki és adóügyeket, de egyéb ügyekben is segí-
tenek az ott dolgozó kollégák.

A hivatal többi szakterülete a Szecsői útra, a Jász-Plasztik 
Kft.-nek az iparterülettel szemközti telephelyére (az üvegezett 

lépcsőházon keresztül megközelíthető emeleti irodákba) köl-
tözik. Személyes ügyintézésre ott is lesz lehetőség, azonban 
felhívjuk a figyelmet, hogy az a helyszín nem akadálymentesí-
tett, és gyalogosan vagy kerékpárral nehezen közelíthető meg, 
ezért csak gépjárművel közlekedők számára javasoljuk.

Az ügyfélfogadás az eddigi rendben zajlik mindkét hely-
színen: hétfőn 8.00–18.00, szerdán 8.00–16.00, pénteken 
8.00–14.00, a többi napon ügyfélfogadás nincs.

Mindemellett továbbra is javasoljuk előnyben részesíte-
ni az elektronikus ügyintézési felületeket (E-Önkormányzat,  
E-Papír-szolgáltatás), illetve a telefonos ügyintézést.

Az önkormányzat és a polgármesteri hivatal elektronikus 
elérhetőségei, telefonszámai a költözéssel nem változnak.

(A telefon- és e-mail-központ elérhetőségében a január  
13-ával kezdődő héten még fennakadások jelentkezhetnek, 
amiért szíves türelmüket kérjük.)

Az átépítés ideje alatt a Nagykátai Járási Hivatal Kirendelt-
sége a család- és gyermekjóléti szolgálat épületében (Szent 
István tér 17/A.), a DTKH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálata a 
művelődési házban (Szent István tér 7.) lesz elérhető az eddig 
megszokott ügyfélfogadási rend szerint.

A falugazdászt Kókán, a Civil Házban (Kóka, Kossuth L. u. 
57.) lehet felkeresni hétfőnként 8.00-16.00-ig (telefonszáma: 
06-30/423-8594).

A munkálatok idejére szíves megértésüket és türelmüket 
kérve, tisztelettel	 Horinka László polgármester,

dr. Tóth Krisztina jegyző
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TISZTELT SÜLYSÁPIAK, KEDVES BARÁTAIM!

T isztelettel köszöntöm Önöket az 
Új év kezdetén! Az év fordulóján 
kettős feladatunk van: az újévi jó-

kívánságok mellett a mögöttünk hagyott 
esztendő mérlegét is meg kell vonnunk.

A 117 évvel ezelőtt született erdélyi író, 
művelődési házunk névadója, Wass Al-
bert ide illő gondolatai egyszerre ünne-
pélyesek és az éves munka értékeléséhez 
is passzolnak: „Télen a kőrisfa számve-
tést készített magáról. Megmérte a föl-
det, amit a gyökereivel átölelve tartott. 
Megmérte magát, hogy az évek hosszú 
sorain át mit gyűjtött évgyűrűi közé, 
mennyi vihart és mennyi fagyos éjszakát, 
mennyi napsugarat és mennyi madárdalt 
és mennyi virágillatot. És végül megmér-
te feje fölött a magasságos eget, kereken, 
amit csak képes volt belátni, s ami örökké 
mozdulatlanul őrködött fölötte, mint egy 
gazdag, jóságos apa.”

A magunk mögött hagyott eszten-
dő minket is arra ösztönöz, hogy meg-
mérjük magunkat, és leltárt készítsünk. 
Ha visszagondolunk az év kezdetére, és 
gyorsan végigpörgetjük az eseményeit, 
akkor – maradva az idézet hangulatánál 
– láthatjuk: a vihar mellett azért napsü-
tésre is futotta, és a fagyos éjszakákat 
meleg nappalok váltották.

Mit tettünk? Hová jutottunk? Mit 
valósítottunk meg a terveinkből? Fon-
tos, hogy tudjuk ezekre a kérdésekre a 
választ, hiszen aki nem tudja, hogy egy 
esztendő hosszú menetelése végén hová 
érkezett meg, az azt sem tudja, merre 
kell elindulni.

Tisztelt Sülysápiak!
2024 májusában önkormányzati válasz-
tást tartottak Magyarországon, így egy 
komoly számvetésen már túl vagyunk: 
mérlegre tettük a 2019–2024-es idősza-
kot. Most azonban szorítkozzunk a 2024-
es év történéseire!

2024-ben elterveztük  
és megvalósítottuk:

• A közvilágítás korszerűsítését és 
bővítését, ami 35%-os növekedést ho-
zott a közvilágítási rendszerben üzeme-
lő lámpák száma tekintetében, de 30%-
os csökkenést a felhasznált energia 
mennyisége tekintetében. Jelentősen 
csökkent a meghibásodások száma, ja-
vult a megvilágítási szint és ezáltal a 
közlekedésbiztonság és a közbiztonság 
is. A 150 millió Ft-ot meghaladó össz-
költségű beruházást önkormányzatunk 
teljes egészében saját forrásból valósí-
totta meg.

• Játszótereinken a gyöngykavicsos 
ütéscsillapítást öntött gumira cseréltük 
minden helyszínen, ami közel 20 mil-
lió forintba került és 100%-ban önkor-
mányzati forrásból finanszíroztuk.

• 2024-ben folytattuk a burkolatlan 
utcák pormentessé tételét: 17 helyszí-
nen végeztünk mart aszfaltos útjavítást 
mintegy 140 millió forint értékben, amit 
szintén teljes egészében saját forrásból 
finanszíroztunk.

• A város számos pontján járdát épí-
tettünk, folytatva az előző években 
megkezdett folyamatot. 2024-ben a 
Szent István úton, a Kossuth Lajos ut-
cában, a Malom utcában és a Magdolna 
utcában épültek járdaszakaszok.

• Lezártuk a 2023-ban indított két 
útépítési projektünket: a Régi Úri út 
aszfaltozása volt talán a zökkenőmen-
tesebb, ott a vállalkozó által elvégzett 
munka kevés hibával valósult meg, nem 
volt szükség komoly szankciók beveté-
sére. A Kisboldogasszony templomnál 
kialakított parkolóknál azonban kése-
delmi kötbért kellett érvényesítenünk a 
vállalkozóval szemben, valamint minő-
ségi kifogást is emeltünk, ami csak a fe-
lület újraaszfaltozásával volt javítható. A 
Régi Úri út aszfaltozása nagyrészt uniós 
forrásból valósult meg, a parkolók épí-
tése azonban teljes mértékben önerős 
beruházás volt 45 millió forint értékben.

• Hosszas előkészítő munkát követő-
en 2024-ben végre megújult a Kiskókai 
utca, ahol új vízvezetéket fektettünk, 
járdát építettünk, utat szélesítettünk 
és a vízelvezető rendszert is korszerű-
sítettük. A beruházás teljes költsége 189 
millió Ft volt, aminek a nagy része EU-s 
forrás volt (150 millió Ft), az önkormány-
zati önrész pedig 39 millió Ft-ot tett ki.

• Két óvodánkban (Mátyás király utcai 
és Dózsa György utcai) teljeskörűen fel-
újítottuk, korszerűsítettük a játszóud-
vart és az ott elhelyezett játékokat. Az 
ütéscsillapító felületet ezeken a helye-

ken is a legjobb minőséget választva, 
öntött gumiból alakítottuk ki.

Persze nem csak beruházásokból állt 
a 2024-es év! Ahogy már említettem, ön-
kormányzati választást is tartottak Ma-
gyarországon a mögöttünk hagyott év-
ben és itt is szeretném megköszönni az 
ismételt és kiemelkedő támogatást Önök-
nek! Magas részvétel mellett, rekordnak 
számító szavazatszámmal (2223 szava-
zat), ötödször kaptam bizalmat Önöktől. 
Köszönöm!

Az előttünk álló esztendő sem ígér 
számunkra könnyű és kényelmes uta-
zást, hiszen több olyan beruházást kell 
megvalósítanunk, amelyek alapjaiban 
érintik majd a mindennapjainkat: a vá-
rosközpont kialakítása és a Polgármes-
teri Hivatal bővítése jelentősen befolyá-
solja majd a hivatali ügyintézéseinket, 
a Művelődési Központ, vagy éppen a 
Bölcsőde megközelítését is.

Tisztelt Sülysápiak, Kedves Barátaim!
Az előttünk álló esztendővel kapcsola-
tos várakozásink a jövőbe mutatnak, az 
ünnepek után jönnek a hétköznapok, 
melyek elhalmoznak minket feladattal. 
Ahogy James Dent mondta: „Az élet olyan, 
mint egy matekóra. Mihelyt megoldottál 
egy feladatot, már kapod a következőt.”

Végezetül Márai Sándor gondolataival 
kívánok minden olvasónak Áldott, Békés 
és eredményekben gazdag Új Esztendőt!

„Vándor vagy és minden nap tovább 
kell menned. Nem tudhatod, meddig 
élsz, s egyáltalán lesz-e időd eljutni utad 
végcéljához. Ezért menj minden nap to-
vább, sebes lábakkal és szegényen is. 
Mert vándor vagy.”	  /Márai Sándor/

Horinka László, polgármester
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„IGYEKSZÜNK A KÖRNYEZETTUDATOS 
SZEMLÉLETET ERŐSÍTENI”
K atus Norberttel, Sülysáp 

alpolgármesterével be-
szélgettünk közösségről 

és állatvédelemről, valamint kör-
bejártuk a település környezet-
tudatosságot és az energiahaté-
konyságot segítő törekvéseit. 

– Nagyszerűen sikerült az év vé-
gén szervezett Városi Advent. Mit 
gondol, milyen Sülysápon a közös-
ségi élet?

– Évről évre szebb és tartal-
masabb. Egy település közösségi 
életét meghatározzák az itt élő 
emberek, a közösségeik és persze 
a város intézményei is. Az elmúlt 
években jelentősen nőtt a közösségi ese-
ményeink száma és a színvonala is. Ezt jó 
látni. A városi advent jól mutatja, hogy a 
civilek és az önkormányzat együttmű-
ködésével még jobb programokat lehet 
kínálni a sülysápiak és a máshonnan ide 
látogatók számára. Megkerestük az ön-
kéntes tűzoltókat, hogy az általuk szer-
vezett Mikulás-programot és a városi ad-
ventet kössük össze több praktikus okból 
is. Ebben partnerek voltak, és igazán nagy 
siker lett. Köszönöm nekik, és mindenki-
nek, aki a szervezésben közreműködött!

A városi közösségi életben vannak na-
gyon aktív civil szervezeteink, egyházi 
közösségeink, és persze a Wass Albert 
Művelődési Központ is igyekszik bővíteni 
a rendezvények számát, alkalmazkodva 
az itt élők elvárásaihoz. Budapest közel-
sége ilyen szempontból hátrány, hiszen 
viszonylag könnyen elérhetők az ottani 
rendezvények, amikkel nehéz felvenni a 
versenyt. Azon dolgozunk, hogy az anyagi 
lehetőségeinket is figyelembe véve, egyre 
jobb és tartalmasabb, minél szélesebb kör 
számára vonzó programokat kínáljunk. 
Novemberben készítettünk egy felmérést 
a helyiek körében arról, melyik rendezvé-
nyeinket látogatják leginkább, miket sze-
retnek, és mit látnának még szívesen. Az 
eredményeket hamarosan közzétesszük, 
és már ennek megfelelően tervezzük az 
idei év rendezvénynaptárát.

– Szilveszterkor mit tapasztaltak, felké-
szültek az állattartók az éjjeli tűzijáték-
ra? A gyömrői gyepmesteri telep bezárása 
érinti a települést?

– Aki állatokat tart, az felelősséggel is 
tartozik értük. A tűzijáték kapcsán nyilván 
a felelős gazdik igyekeztek felkészülni, de 
az egész este, éjjel tartó durrogás elég 
megterhelő a jószágoknak. Több település 

tiltást vezetett be, de én az edukációban 
hiszek inkább. Még tanulnunk kell, hogy 
hogyan tudjuk kevésbé zavarni ilyenkor 
egymást.

A gyömrői telep bezárása egy megol-
dandó feladat elé állított minket, hiszen 
mielőbb megfelelő és hosszú távon műkö-
dő megoldást kell találnunk a gyepmesteri 
feladatok megfelelő ellátására. Ezen dol-
gozunk jelenleg. 

– Nemrég Bajorországban járt. Milyen cél-
ból utazott?

– Egy barátom meghívására vettem 
részt egy szakmai úton Németországban, 
egy energetikai mintatelepülésen. Minden 
alkalmat szeretek megragadni, hogy még 
több tapasztalatot szerezzek, amit fel tu-
dunk használni a döntéshozatalok során. 
Itt fontos hangsúlyozni, hogy Wildpolds-
ried Németországon belül is mintatelepü-
lésnek számít az energiagazdálkodásuk 
tekintetében, ráadásul az egyik legfejlet-
tebb régióban található, és így hiba lenne 
egy az egyben átültethető példaként ke-
zelni nálunk. Az ottani modellben például 
minimális az önkormányzat szerepe. Az 
energetikai önállósodás több mint 20 éve 
egy helyi gazdálkodó biogázfeleslegének a 
településre juttatásával kezdődött, amivel 
lépésről lépésre kiváltották az olajos fűtési 
rendszereket. Mára a település is kialakí-
tott pellettüzelésű hőközpontot, ami az 
intézmények mellett lakosokat is kiszolgál. 
Cégek és lakosok közös cégalapításain és 
beruházásában keresztül létrehoztak szé-
lerőműveket. Az így megtermelt energiát 
értékesítik, a többletbevételt pedig vis�-
szaforgatják a helyi hőenergia ellátásához 
szükséges alapanyagokba, rendszerekbe. 
Más szabályozási környezetben, más ön-
kormányzati pénzügyi működés mellett 
tud ez így létezni Németországban. Én 

ebből a példából a közösség ön-
szervező képességét emelném ki.

– A város nagy hangsúlyt fektet a 
környezetvédelemre. Melyek en-
nek a törekvésnek a fő elemei?

– Valóban, igyekszünk minél 
többet tenni a minket körülve-
vő, teremtett, és ránk bízott világ 
védelméért, ami nemcsak a ter-
mészetvédelmet, hanem a tágabb 
értelemben vett, akár az épített 
környezetünk védelmét is jelen-
ti, bár a legtöbben a „zöld” tevé-
kenységre gondolnak. 

Kezdjük a legelején: az okta-
tás-neveléssel. Törekszünk arra, 

hogy intézményeinkben környezettuda-
tosságra neveljük a gyerekeket egészen 
kicsi kortól. Az óvodánk például rendel-
kezik a „Zöld Óvoda”, „Madárbarát Óvo-
da” és „Állatbarát Óvoda” címekkel, ezek 
szellemében történik a gyerekek nevelése. 
Korábban a felnőtt lakosság számára in-
dítottunk „Legyünk Környezettudatosak” 
kampányt az Összefogás Sülysápért Egye-
sülettel együttműködve, a tájékoztatás 
mellett például „zero waste” azaz „nulla 
hulladék” estet is szerveztünk. Ezt sze-
retnénk hamarosan ismét megtenni. De 
ide kapcsolódik a komposztálókeretes és 
esővízgyűjtő programunk is.

A közterületeinken minden évben 
újabb fasorokat, ligeteket alakítunk ki, 
több száz fát ültettünk el közösségi ös�-
szefogásban az elmúlt években. Jelenleg 
épp egyeztetek az Építési és Közlekedési 
Minisztériummal a Fő utca egyik szaka-
szát érintő faültetésről, ahol közel 50 fát 
szeretnénk telepíteni hamarosan. Több 
millió forintot költöttünk az elmúlt idő-
szakban a közparkjaink (Hevesy park és 
Kastélykert) faállományának megújítására 
és karbantartására.

A legnagyobb környezetvédelmi be-
ruházásunk a csatornahálózat meg-
építése volt, így jelentősen javult nem 
csak a talajvizeink, hanem a felszíni vi-
zeink minősége is. A tavaly 150 millió 
forintba kerülő, önerős közvilágítás-fej-
lesztésünk jelentősen, éves szinten 25 
tonnával csökkenti a szén-dioxid-kibocsá- 
tásunkat.

– A városvezetés fontosnak tartotta az 
energiahatékony közvilágítás kiépítését. 
Milyen terveik vannak még az energiaha-
tékonyság terén?

– Az elmúlt években sok energiahaté-
konysági fejlesztést valósítottunk meg. 
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MEGÚJULT A KISKÓKAI UTCA
Hivatalosan is lezárult a Kiskókai 
utca felújítása Sülysápon. A hivatalos 
forgalomba helyezési eljárás is be-
fejeződött decemberben, az október 
5-én a közlekedőknek átadott felújí-
tott Kiskókai utca esetében. Sülysáp 
Város Önkormányzata 150 millió Ft 
vissza nem térítendő, európai uniós 
támogatást nyert el a projektre, amely 
a Széchenyi Terv Terület- és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Program Plusz 
program keretében valósult meg.

A fejlesztés eredményeként a jelen-
legi, igen rossz állapotú aszfaltos út új, 
szélesebb (átlagosan 5 méter széles) 
burkolatot kapott, a fejlesztéssel érin-
tett szakaszon, több mint 600 méteren 
rendezték a vízelvezetést, valamint tér-
kövezett járda épült a gyalogos közle-
kedés javítása céljából. Az utca teljes 

hosszában vízgerinckiváltásra is sor 
került.

Gyalogosbarát megoldások segítsé-
gével biztonságos környezet jött létre 
az utcában közlekedő gyalogosok szá-
mára.

A Sülysáp, Kiskókai utca fejlesztése 
című projekt a TOP_PLUSZ-1.2.3- 21-
PT1 „Belterületi közutak fejlesztése” 
c. felhívás keretében valósult meg. A 
kivitelezést a közbeszerzési eljárás-
ban nyertes Colas Út Építőipari Zrt.  
végezte. 

A projekt teljes költsége mintegy 
bruttó 189 millió forint volt. A támo-
gatáson felüli önerőt (39 millió forint) 
Sülysáp Város Önkormányzata saját 
költségvetéséből biztosította.

A projektről bővebb információt a 
www.sulysap.hu oldalon olvashatnak.

Hőszigeteléssel láttunk el iskola és óvoda-
épületeket, nyílászárókat cseréltünk, a régi 
gázkazánok helyett szinte minden intéz-
ményünkben modern kazánok működnek. 
Ahol lehetett, napelemes rendszereket te-
lepítettünk, alternatív fűtési-hűtési lehe-
tőségként klímákat szereltünk fel. A belső 
világítótesteket is folyamatosan ledesekre 
cseréltük sok helyen, és ide kapcsolódik a 
közvilágítás korszerűsítése, bővítése is.

Ezekkel egyfelől kisebb környezetterhe-
lést tudunk elérni, elsősorban a szén-dioxid 
kibocsátás csökkenésén keresztül. Másfelől 
a rezsiszámláinkat is tudtuk csökkenteni, 
ami a város költségvetésében enged így na-
gyobb mozgásteret más célokra. Az előbb 
felsorolt beruházások jelentős részét pá-
lyázati források bevonásával finanszíroz-
tuk, de volt több, kizárólag saját forrásból 
megvalósuló is.
– A zöldhulladék lerakót szereti a lakosság? 
Az ingyen elérhető ágdarálót mennyire ve-
szik igénybe az itt élők?

– A képviselő-testület néhány éve hozott 
egy határozott döntést, hogy a tisztább le-
vegő érdekében helyben nem engedélyezi 
a kerti avar égetését Sülysápon. Viszont 
a kertet művelők számára ezzel párhuza-
mosan igyekeztünk két segítséget is adni. 
2021-ben nyitottuk meg az önkormányzat 
fenntartásában működő zöldhulladék-le-
rakó pontot, ami egyre népszerűbb, és 
véleményem szerint nagy segítség a süly-
sápiaknak. A másik az ingyenesen igénybe 
vehető, házhoz menő ágaprítási szolgálta-
tás. Ezek a környéken is egyedülálló szol-
gáltatások, sőt ha ideveszem az ingyene-
sen biztosított komposztálókereteket és a 
tavalyi évben megkezdett kedvezményes 
esővízgyűjtő vásárlási programunkat is, 
azt mondhatom, igyekszünk a környezet-
tudatos szemléletet erősíteni a sülysápiak 
körében. 

A tavalyi évben 1344 köbméter lakos-
sági zöldhulladékot szállíttattunk el a 
lerakóból 5,3 millió forint költséggel. Ez 
a kétszerese az egy évvel korábbi men�-
nyiségnek. Ágaprítást 166 ingatlannál vé-
geztek a TÁVÜSZ Kft. munkatársai. Nép-
szerűek ezek a programok, és köszönöm a 
lakosok együttműködését is!

ÚJRANYIT A SZŐLŐSNYARALÓI VASÚTI VÁRÓ
Jó hír a szőlősnyaralói vasúti megál-
lóhelyet használó utasok számára: a 
bezárást követően hamarosan újra-
nyílik a váró és a hozzá tartozó mel-
lékhelyiségek. A helyiek meglepetten 
tapasztalták, hogy a múlt év végén 
nemcsak a pénztár zárta be kapuit, 
hanem a várót is lezárták, jelentősen 
megnehezítve ezzel az utazók dolgát.

A helyzet gyors megoldása érde-
kében Sülysáp polgármestere levelet 

írt a MÁV illetékeseinek, amelyben 
megoldást sürgetett a kialakult prob-
lémára. Az egyeztetések eredménye-
ként nemrég érkezett a megnyugtató 
válasz: a váróhelyiség és a WC újranyi-
tására hamarosan sor kerül. Ez fontos 
előrelépés, hiszen az utazók részéről 
a váróterem megléte alapvető elvárás.

Bár az újranyitás jelentős lépés, 
még vannak nyitott kérdések. Az üze-
meltetés, a takarítás és az állagmeg-

óvás hosszú távú biztosítása egyelőre 
tisztázásra vár. 

Az önkormányzat és a vasúttársa-
ság közös érdeke, hogy ezekre a kér-
désekre mielőbb fenntartható meg-
oldás szülessen. Az önkormányzat 
reméli, hogy a váró újbóli megnyitása 
nemcsak a jelenlegi problémát orvo-
solja, hanem hosszú távon is javítja a 
közlekedési infrastruktúra színvona-
lát a településen.

KÖSZÖNTÉS
Szeretettel köszöntjük Soós Attiláné Marika 
kollégánkat, aki 25. jubileumát ünnepli körünk-
ben. Óvodatitkárként, vele találkozhatnak elő-
ször a szülők, akár személyesen, akár telefonon 
keresik fel óvodánkat. Áldozatos, megbízható 
munkáját gyermekszeretet hatja át. Biztos hát-
teret nyújt óvodánk működéséhez. Kiegyen-
súlyozott, kedves személyisége, szakmai el-
kötelezettsége közvetett módon segíti óvodai 
nevelésünket.

Köszönjük szépen mindazt, amit a gyereke-
kért és felnőttekért tesz nap mint nap.

Jó egészséget és sok örömöt kívánunk a további munkájához!
Sülysápi Csicsergő Óvoda közössége



KARÁCSONYVÁRÁS SÜLYSÁPON
Sülysáp adventi ünnepsorozatában a város lakói 
együttesen élhették meg az advent varázsát és 
a karácsony előtti várakozás örömét.
Adventi koszorú a körforgalomban
A sülysápi körforgalom különleges lát-
vánnyal gazdagodott decemberben, az 
ünnepi időszakban egy hatalmas adven-
ti koszorú díszítette a kiemelkedő hely-
színt. Az adventi koszorú, amelyet a vá-
rosüzemeltetés készített el, az adventi 
időszak fontos szimbóluma. 

A hagyományos adventi koszorú négy 
gyertyája a keresztény világban az ad-
venti várakozás négy hetét jelképezi, 
mindegyik gyertya egy-egy erényt és 
várakozást hordoz.

1.	Hit (próféták gyertyája): Az első 
gyertya a hitet szimbolizálja, mely az ad-
venti várakozás kezdetét jelenti. A prófé-
ták, különösen Ézsaiás, megjövendölték 
a Messiás eljövetelét, így ez a gyertya a 
vallásos elköteleződés és reménykedés 
emlékeztetője.

2.	 Remény (Betlehem gyertyája): A 
második gyertya a reményt jelképezi, és 
Betlehemre, Jézus születésének helyére 
utal. Ez a gyertya a megváltás és a vilá-
gosság eljövetelére utal.

3.	 Öröm (pásztorok gyertyája): A har-
madik gyertya rózsaszín, és az örömöt 
szimbolizálja. Az öröm napja, a Gaudete 
vasárnap, az adventi várakozás idősza-
kában azt ünnepli, hogy a megváltás kö-
zel van.

4.	 Szeretet (angyalok gyertyája): 
Az utolsó gyertya a szeretetet jelképezi, 
Isten végtelen szeretetét, amely Jézus 
születésében testet öltött.

Adventi ünnepvárás a gyerekek körében
Az adventi időszakot Sülysápon számos 
gyermekprogram színesítette. Horinka 
László polgármester decemberének egy 
részét az töltötte ki, hogy végigjárta a 
különböző intézményeket, hogy min-
denhol megossza a várakozás örömét a 
sülysápi gyerekekkel.

December 18-án a Mátyás király ut-
cai tagóvodában az ovisok karácsonyi 
műsorát követően a szülők egy szép 
történettel, valamint a betlehemes játé-
kos gyerekekkel ünnepelték Jézus szü-
letését. December 19-én a Móra Ferenc 
Általános Iskola karácsonyi vacsoráján 
a pedagógusok és az iskola dolgozói 
együtt ünnepeltek. December 20-án a 
Szent István Általános Iskolában is már 
karácsonyi hangulat uralkodott. A taná-
rok és diákok közösen ünnepelték az ad-
venti várakozást, és mindenkinek békés, 
boldog karácsonyt kívántak. A Csicsergő 
Óvoda gyermekei és dolgozói is közös já-
tékkal és vacsorával zárták az évet. 

Az események keretében a polgár-
mester mindenhol köszönetet mondott 
mindazoknak, akik egész évben formál-
ják a gyermekek jövőjét. 

Adventi ablakok: közösségi élmény és 
kreativitás
A 2024-es karácsony sem maradhatott 
a már jól ismert adventi ablakok nélkül. 
A Tápiósülyi Kisboldogasszony-temp-
lom szervezésében feldíszített ablakok 
minden este egy-egy új csodát tártak a 
lakosság szeme elé. Az adventi időszak 
során minden nap egy-egy ház, intéz-
mény vagy épület díszített ablaka „nyílt 
ki” december 1. és 24. között. Az ablakok 
gyakran nemcsak fényeket és ünnepi de-
korációt, hanem verseket, történeteket 
és finomságokat is rejtettek.
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A SÜLYSÁPI SZENT ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA  
1 MILLIÓ FORINT SPORTSZERTÁMOGATÁST NYERT 

Ő sszel számoltunk be arról, hogy 
újra indult a „Millió lépés az is-
koládért” kampánya, ahol egy-

millió forint nyerhető. Sülysáp Város 
Önkormányzata minden évben külön is 
támogatja a részvételt: idén az elvárt hét 
Kékkör megtételét plusz 300 ezer forint 
sporteszköz-támogatással jutalmazta 
az azt teljesítő iskoláknak. A Sülysápi 
Szent István Általános Iskola az önkor-
mányzati támogatás mellett az őszi for-
duló egyik nyertese is lett. 

Magyarország legnagyobb, mozgásra 
ösztönző programjában 77 napig gyűjt-
hették a lépéseket a résztvevők az egy-
millió forintos fődíjért, valamint a napi 

edukációs üzenetekből készített kvízzel 
szűrőprogramokon való részvételi lehe-
tőséget és egyéb ajándékokat is nyerhet-
tek.

Horinka László polgármester az év vé-
gén közösségi oldalán jelentette be a jó 
hírt: ahogy ígérték, a Millió lépés prog-
ramban való részvétel és a hét Kékkör 
teljesítése után mindkét sülysápi iskola 
megkapja Sülysáp Város Önkormányza-
ta által felajánlott 300-300 ezer Ft-os 
sportszer ásárlásra jogosító utalványt. 

Katus Norbert alpolgármester a Sü-
lysápi Móra Ferenc Általános Iskola és 
a Sülysápi Szent István Általános Iskola 
karácsonyi ünnepségein adta át a Mil-
lió lépés az iskoládért programban elért 
eredmények elismeréséül járó 300-300 
ezer forintos sportszerutalványt, amel�-
lyel Sülysáp Város Önkormányzata járul 
hozzá az iskolák eszközbeszerzéséhez.

„Külön gratulálok a Szent István Álta-
lános Iskolának, hogy az országos prog-
ramban most további 1 millió forintot 
nyertek sporteszköz fejlesztésre. A két 
iskolából összesen 360-an sportoltak, és 
együtt 38 országos kékkör távot tettek 
meg az őszi időszakban!” – osztotta meg 
a jó hírt az alpolgármester közösségi ol-
dalán. 

Ebben az időszakban a férfiak egész-
ségére és aktív életmódjára külön fó-
kuszál a program. Ez nem véletlen: a 
statisztikák szerint a férfiak egészségi 
állapota és egészségtudatossága je-
lentősen elmarad a nőkétől. A felmé-
rések szerint a férfiak nem sokat tesz-
nek az egészségük érdekében. Keveset 
mozognak, háromból ketten pedig 
túlsúlyosak, orvoshoz alig járnak. Pe-
dig életmódváltással számos betegség 
megelőzhető lenne, sőt néhány egy-
szerű szűrővizsgálattal még időben fel 
lehetne fedezni a beavatkozást igénylő 
problémákat.

OKTATÁS

SZÜLŐK ÖSSZEFOGÁSA: MEGÚJULT A SZENT ISTVÁN 
ISKOLA EGYIK ÉPÜLETRÉSZE
A sülysápi Szent István Általános Is-
kola szülői közössége és Sülysáp Város 
Önkormányzata példamutató összefo-
gással oldotta meg az iskola udvarának 
és egy romos épületrészének felújí- 
tását. 

Az iskola épületei 2013 óta a Ceglédi 
Tankerületi Központ kezelésében van-
nak, de a forráshiány miatt érdemi kar-
bantartásra évek óta nem került sor. Bár 
2018-ban az önkormányzat pályázati tá-
mogatással nyílászárókat cserélt, hom-
lokzati hőszigetelést és napelemeket te-
lepített, az apróbb problémák megoldása 
rendszerint elmaradt.

A helyzet orvoslására a szülők 2023-
ban az iskola udvarának rendezésére 
fogtak össze. A vízelvezetést megoldot-
ták, termőföldet terítettek és padokat 
javítottak. A munkák költségeit a szülői 
bál bevételéből fedezték.

A közösségi szellem nem állt meg az 
udvarnál: az iskola egykori Hevesy-kas-
tély épületrészének leromlott állapotú fo-
lyosóját is célba vették. Az önkormányzat 
biztosította a szükséges építőanyagokat, 
míg a szülők a kivitelezést vállalták. Az 
őszi szünetben leszedték a lambériát, le-
verték a meglazult vakolatot és újravakol-
ták a felületeket. Az épületen belül gipsz-
karton álmennyezet készült a vakolat 
helyett. A száradási idő miatt a festésre, 
színezésre már nem kerülhetett sor ta-
valy, de a munkálatok idén is folytatódtak.

Az önkormányzat mintegy másfél mil-
lió forint értékű anyagot biztosított, és 
munkatársaik közül is többen részt vettek 
a kivitelezésben. A szülők önkéntes mun-
kája, lelkesedése és a közösség ereje pél-
daértékű összefogást mutatott, amelyért 
az iskola közössége és az önkormányzat 
elismerését fejezte ki.



JANUÁR
1 Sz Fruzsina, újév
2 Cs Ábel
3 P Genovéva, Benjámin
4 Sz Titusz, Leona
5 V Simon
6 H Boldizsár
7 K Attila, Ramóna
8 Sz Gyöngyvér
9 Cs Marcell

10 P Melánia
11 Sz Ágota
12 V Ernő
13 H Veronika
14 K Bódog
15 Sz Lóránt, Loránd
16 Cs Gusztáv
17 P Antal, Antónia
18 Sz Piroska
19 V Sára, Márió
20 H Fábián, Sebestyén
21 K Ágnes
22 Sz Vince, Artúr
23 Cs Zelma, Rajmund
24 P Timót
25 Sz Pál
26 V Vanda, Paula
27 H Angelika
28 K Károly, Karola
29 Sz Adél
30 Cs Martina, Gerda
31 P Marcella

JÚLIUS
1 K Tihamér, Annamária
2 Sz Ottó
3 Cs Kornél, Soma
4 P Ulrik
5 Sz Emese, Sarolta
6 V Csaba
7 H Apollónia
8 K Ellák
9 Sz Lukrécia

10 Cs Amália
11 P Nóra, Lili
12 Sz Izabella, Dalma
13 V Jenő
14 H Örs, Stella
15 K Henrik, Roland
16 Sz Valter
17 Cs Endre, Elek
18 P Frigyes
19 Sz Emília
20 V Illés
21 H Dániel, Daniella
22 K Magdolna
23 Sz Lenke
24 Cs Kinga, Kincső
25 P Kristóf, Jakab
26 Sz Anna, Anikó
27 V Olga, Liliána
28 H Szabolcs
29 K Márta, Flóra
30 Sz Judit, Xénia
31 Cs Oszkár

FEBRUÁR
1 Sz Ignác
2 V Karolina, Aida
3 H Balázs
4 K Ráhel, Csenge
5 Sz Ágota, Ingrid
6 Cs Dorottya, Dóra
7 P Tódor, Rómeó
8 Sz Aranka
9 V Abigél, Alex

10 H Elvira
11 K Bertold, Marietta
12 Sz Lívia, Lídia
13 Cs Ella, Linda
14 P Bálint, Valentin
15 Sz Kolos, Georgina
16 V Julianna, Lilla
17 H Donát
18 K Bernadett
19 Sz Zsuzsanna
20 Cs Aladár, Álmos
21 P Eleonóra
22 Sz Gerzson
23 V Alfréd
24 H Mátyás
25 K Géza
26 Sz Edina
27 Cs Ákos, Bátor
28 P Elemér, Oszvald

AUGUSZTUS
1 P Boglárka
2 Sz Lehel
3 V Hermina
4 H Domonkos, Dominika
5 K Krisztina
6 Sz Berta, Bettina
7 Cs Ibolya
8 P László
9 Sz Emőd

10 V Lőrinc
11 H Zsuzsanna, Tiborc
12 K Klára
13 Sz Ipoly
14 Cs Marcell
15 P Mária
16 Sz Ábrahám
17 V Jácint
18 H Ilona
19 K Huba
20 Sz István, nemzeti ünnep
21 Cs Sámuel, Hajna
22 P Menyhért, Mirjam
23 Sz Bence
24 V Bertalan
25 H Lajos, Patrícia
26 K Izsó
27 Sz Gáspár
28 Cs Ágoston
29 P Beatrix, Erna, munkanap
30 Sz Rózsa
31 V Erika, Bella

MÁRCIUS
1 Sz Albin
2 V Lujza
3 H Kornélia
4 K Kázmér
5 Sz Adorján, Adrián
6 Cs Leonóra, Inez
7 P Tamás
8 Sz Zoltán
9 V Franciska, Fanni

10 H Ildikó
11 K Szilárd
12 Sz Gergely
13 Cs Krisztián, Ajtony
14 P Matild
15 Sz Kristóf, nemzeti ünnep
16 V Henrietta
17 H Gertrúd, Patrik
18 K Sándor, Ede
19 Sz József, Bánk
20 Cs Klaudia
21 P Benedek
22 Sz Beáta, Izolda
23 V Emőke
24 H Gábor, Karina
25 K Irén, Írisz
26 Sz Emánuel 
27 Cs Hajnalka
28 P Gedeon, Johanna
29 Sz Auguszta
30 V Zalán
31 H Árpád

SZEPTEMBER
1 H Egyed, Egon
2 K Rebeka, Dorina
3 Sz Hilda
4 Cs Rozália
5 P Viktor, Lőrinc
6 Sz Zakariás
7 V Regina
8 H Mária, Adrienn

9 K Ádám

10 Sz Nikolett, Hunor
11 Cs Teodóra
12 P Mária
13 Sz Kornél
14 V Szeréna, Roxána
15 H Enikő, Melitta
16 K Edit
17 Sz Zsófia
18 Cs Diána
19 P Vilhelmina
20 Sz Friderika
21 V Máté, Mirella
22 H Móric
23 K Tekla
24 Sz Gellért, Mercédesz
25 Cs Eufrozina, Kende
26 P Jusztina
27 Sz Adalbert
28 V Vencel
29 H Mihály
30 K Jeromos

2025



ÁPRILIS
1 K Hugó
2 Sz Áron
3 Cs Buda, Richárd
4 P Izidor
5 Sz Vice
6 V Vilmos, Bíborka
7 H Hermann
8 K Dénes
9 Sz Erhard

10 Cs Zsolt
11 P Leó, Szaniszló 
12 Sz Gyula
13 V Ida
14 H Tibor
15 K Anasztázia, Tas,
16 Sz Csongor
17 Cs Rudolf
18 P Andrea, Ilma 
19 Sz Emma 
20 V Tivadar, húsvét
21 H Konrád, húsvét
22 K Csilla, Noémi
23 Sz Béla
24 Cs György
25 P Márk
26 Sz Ervin
27 V Zita
28 H Valéria
29 K Péter
30 Sz Katalin, Kitti

OKTÓBER
1 Sz Malvin
2 Cs Petra
3 P Helga
4 Sz Ferenc
5 V Aurél
6 H Brúnó, Renáta
7 K Amália
8 Sz Koppány
9 Cs Dénes

10 P Gedeon
11 Sz Brigitta
12 V Miksa
13 H Kálmán, Ede
14 K Helén
15 Sz Teréz
16 Cs Gál
17 P Hedvig
18 Sz Lukács, munkanap
19 V Nándor
20 H Vendel
21 K Orsolya
22 Sz Előd
23 Cs Gyöngyi, nemzeti ünnep
24 P Salamon, pihenőnap
25 Sz Blanka, Bianka
26 V Dömötör
27 H Szabina
28 K Simon, Szimonetta

29 Sz Nárcisz

30 Cs Alfonz
31 P Farkas

MÁJUS
1 Cs Fülöp, munka ünnepe
2 P Zsigmond, pihenőnap
3 Sz Tímea, Irma
4 V Mónika, Flóián
5 H Györgyi
6 K Ivett, Frida
7 Sz Gizella
8 Cs Mihály
9 P Gergely

10 Sz Ármin, Pálma
11 V Ferenc
12 H Pongrác
13 K Szervác, Imola
14 Sz Bonifác
15 Cs Zsófia, Szonja
16 P Mózes, Botond
17 Sz Paszkál, munkanap
18 V Erik, Alexandra
19 H Ivó, Milán
20 K Bernát, Felícia
21 Sz Konstantin
22 Cs Júlia, Rita
23 P Dezső
24 Sz Eszter, Eliza
25 V Orbán
26 H Fülöp, Evelin
27 K Hella
28 Sz Emil, Csanád
29 Cs Magdolna
30 P Janka, Zsanett
31 Sz Angéla, Petronella

NOVEMBER
1 Sz Marianna, mindenszentek
2 V Achilles
3 H Győző
4 K Károly
5 Sz Imre
6 Cs Lénárd
7 P Rezső
8 Sz Zsombor
9 V Tivadar

10 H Réka
11 K Márton
12 Sz Jónás, Renátó
13 Cs Szilvia
14 P Aliz
15 Sz Albert, Lipót
16 V Ödön
17 H Hortenzia, Gergő
18 K Jenő
19 Sz Erzsébet
20 Cs Jolán
21 P Olivér
22 Sz Cecília
23 V Kelemen, Klementina
24 H Emma
25 K Katalin
26 Sz Virág
27 Cs Virgil
28 P Stefánia
29 Sz Taksony
30 V András, Andor

JÚNIUS
1 V Tünde, 
2 H Kármen, Anita
3 K Klotild
4 Sz Bulcsú
5 Cs Fatime 
6 P Norbert
7 Sz Róbert
8 V Medárd, pünkösd
9 H Félix, pünkösd

10 K Margit, Gréta
11 Sz Barnabás
12 Cs Villő
13 P Antal, Anett
14 Sz Vazul
15 V Jolán, Vid
16 H Jusztin
17 K Laura, Alida
18 Sz Arnold, Levente
19 Cs Gyárfás
20 P Rafael
21 Sz Alajos, Leila
22 V Paulina
23 H Zoltán
24 K Iván
25 Sz Vilmos
26 Cs János, Pál
27 P László
28 Sz Levente, Irén
29 V Péter, Pál

30 H Pál

DECEMBER
1 H Elza
2 K Melinda, Vivien
3 Sz Ferenc, Olívia
4 Cs Borbála, Barbara
5 P Vilma
6 Sz Miklós
7 V Ambrus
8 H Mária
9 K Natália

10 Sz Judit
11 Cs Árpád
12 P Gabriella
13 Sz Luca, Otília, munkanap
14 V Szilárda
15 H Valér
16 K Etelka, Aletta
17 Sz Lázár, Olimpia
18 Cs Auguszta
19 P Viola
20 Sz Teofil
21 V Tamás
22 H Zénó
23 K Viktória
24 Sz Ádám, Éva, szenteste
25 Cs Eugénia, karácsony
26 P István, karácsony
27 Sz János
28 V Kamilla
29 H Tamás, Tamara
30 K Dávid
31 Sz Szilveszter

2025



SOK RÁSZORULÓ KAPOTT KARÁCSONYI 
TÁMOGATÁST ÉS AJÁNDÉKOT SÜLYSÁPON
A hogy minden évben, Sülysáp Város 

Önkormányzata tavaly is gondos-
kodott a karácsonyi adománycso-

magok összeállításáról és eljuttatásáról 
a rászorulóknak. Az önkormányzat által 
biztosított pénzügyi keretből összeállí-
tott csomagok tartós élelmiszert, gyü-
mölcsöt és édességet tartalmaztak. Az 

adományok kiszállításában a családsegí-
tő szolgálat munkatársai és önkormány-
zati képviselők is közreműködtek.

A Dr. Gáspár István Humánszolgálta-
tó Központ egész évben segíti a szoci-
ális ellátásra szorulókat, de az ünnepi 
időszakban az önkormányzat pluszfor-
rással támogatja a munkájukat, hogy 

decemberben külön karácsonyi csoma-
gokat is kioszthassanak. Az ajándékok 
szétosztása általában karácsony előtt 
egy héttel kezdődik, így a rászoruló 
sülysápi családok már nagyobb bizton-
ságban tölthették az ünnepeket. Ös�-
szesen mintegy 120 család részesült az 
ünnepi segítségből.
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Hirdetés

Fiatal, diplomás házaspár 
ÉLETJÁRADÉKI 

SZERZŐDÉST 
KÖTNE  

idős hölggyel vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495
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ÉDESAPJA LESZ LORA MILLA DONORJA  
AZ ÉLETMENTŐ MŰTÉTEN
L ora Milla egy ritka betegséggel 

született. Jelenleg Hamburgban 
tartózkodik szüleivel együtt, hogy 

elvégezzék rajta a májtranszplantációt, 
ahol édesapja lesz a donor. Az összefo-
gás eredményeképpen már a szükséges 
pénz nagy része összegyűlt, de még to-
vábbra is várják az adományokat, hogy a 
kislány teljesen meggyógyulhasson. 

A hét hónapos Lora Milla egy a má-
ját érintő igen ritka betegséggel küzd. 
Hogy gondtalanul élhesse majd egyszer 
az életét, édesapja, Tamási Miklós Oli-
vér úgy döntött, hogy a donorja lesz, és 
nekiadományozza a szerve egy részét. 
Szerencsére az édesapa minden felté-
telnek és minden előzetes vizsgálaton 
megfelelt. 

A család december 23-án indult el 
Hamburgba, akkorra már a szüksé-
ges keret csaknem 70%-a összegyűlt, 
hála a jólelkű adományozóknak. Szá-
mos utalás érkezett az erre fenntartott 

számlaszámra a családhoz, de többen 
készpénzben adakoztak – ezt akár a pol-
gármesteren keresztül is megtehették. 
A Tápiósülyi Kisboldogasszony-templom 
Szent Család csoportjai például több 
mint százezer forintot adtak össze. 

Az alábbi számlaszámon lehet segí-
teni a családot a kiadások fedezésében:

Számlaszám: 11773085-00335577 
Számlatulajdonos: Oláh Kinga 
Közlemény: Adomány 
IBAN HU 7211773085-
0033557700000000
BIC/SWIFT kód OTPVHUHB
Közlemény: Adomány
Revolut: @kingacs5ay

L lla Liget
Lovarda

Akciós árakkal  
várjuk a gyerekeket.

(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3  000 Ft, 
30 perc osztálylovaglás: 5  000 Ft,  

valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

Időpont-egyeztetés: 06-70/607-4444

LovagLásoktatás 
Monoron családias környezetben 
7 éves kortól 60 kg-os súlyhatárig  

fríz és andalúz lovakon.

Lilla 
Liget

Virágméz

Hirdetés



KÖSZÖNET A 2024-ES RENDEZVÉNYEKÉRT
Kedves Sülysápiak!
Elérkeztünk az év kezdetéhez, ami re-
mek alkalmat nyújt arra, hogy visszate-
kintsünk a 2024-es év eseményeire, és 
megköszönjük mindazoknak, akik részt 
vettek programjainkon, segítettek azok 
megszervezésében, vagy egyszerűen 
csak jelenlétükkel gazdagították rendez-
vényeinket.

Az év során számos színes eseményre 
került sor, amelyek közül néhány kiemel-
kedő pillanatot szeretnénk feleleveníte-
ni. A februári hagyományőrző disznótor 
nagy sikert aratott, ahol a Kapás udvar 
vendégei egy igazi falusi hangulatú, fi-
nomságokkal teli napot tölthettek el. A 
nőnapi ünnepség alkalmával a hölgyek 
tiszteletére szervezett humoros prog-
rammal készültek, ebben az évben is a 
helyi Önkormányzat és a művelődési ház 
munkatársai, amelyeket most is nagy 
örömmel fogadtak a résztvevők.

A tavasz beköszöntével és a költészet 
napja alkalmából a Kávészünet zene-

kar egyedi zenei estjével tisztelegtünk a 
magyar irodalom kincsei előtt. A májusi 
városi majális és a júniusi sport- és gye-
reknap egyaránt hozzájárult ahhoz, hogy 
a családok tartalmas és szórakoztató 
programokon vehessenek részt.

A nyári kertmozi, ahol a csillagos ég 
alatt közösen nézhettünk egy igazán jó 
magyar filmet, emlékezetes estét hozott 
mindannyiunknak. Az év második felében 
az élő zenés borkóstoló, a hagyományőr-
ző rendezvényként a Tápió mentén egye-
dülálló Mackó Fesztivál, valamint a Tök 
Jó Délután különleges programjai igazán 
emlékezetes közösségi élményeket nyúj-
tottak. A decemberi városi advent színes, 
izgalmas eseményei a helyi tűzoltó egye-
sülettel való együttműködésben valósul-
tak meg, és méltó lezárását jelentették az 
évnek.

Az iskolai műsorok alkalmával a diákok 
tehetségükkel és lelkesedésükkel gazda-
gították a programjainkat, míg a nem-
zeti ünnepeink méltó megemlékezései 
mindannyiunk számára szép pillanatokat 
okoztak.

Külön köszönet illeti a helyi közössé-
geket, egyesületeket, nyugdíjasklubokat 
és önkénteseinket, akik nélkül a progra-
mok nem valósulhattak volna meg ilyen 
sikerrel. Nagyra értékeljük az önök aktív 
részvételét és támogatását.

Bízunk benne, hogy 2025-ben is szá-
mos alkalommal találkozunk, és együtt 
tehetjük még színesebbé településünk 
mindennapjait.       Puskás Réka Intézményvezető 

Wass Albert Művelődés Központ és Könyvtár 
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JÓL SZEREPELT A POLGÁRMESTEREK 
CSAPATA AZ EMLÉKTORNÁN
M inden évben december végén rendezik meg Gödöllőn 

a Táncsics Mihály úti Sportcentrum sátorral fedett 
műfüves pályáján a Szobonya Zoltán Kispályás Labda-

rúgó Emléktornát, ahol rendszeresen indul a polgármesterek 
csapatával Horinka László polgármester is. Az ő beszámolóját 
olvashatják. 

„Évről évre, karácsony után néhány nappal Gödöllőn, a Szo-
bonya Zoltán emléktornán igyekszünk lemozogni a karácsonyi 
menüt a polgármesterek focicsapatával. A tornán idén is a SZAC, 
a Gödöllő I. és a Gödöllő II., valamint a Polgármesterek csapata 

indult. A sportszerű, magas színvonalú sporteseményen a pol-
gármesterek csapatával a 2. helyen végeztünk.”

A tornát a Gödöllő II. csapata nyerte egy döntetlennel és két 
győzelemmel.

Polgármesterek – SZAC 2:1
Polgármesterek – Gödöllő II. 1:2
Polgármesterek – Gödöllő I. 10:2.

FELHÍVÁS TÜDŐSZŰRÉSRE
SÜLYSÁP VÁROS ÖNKORMÁNYZATA EZÚTON HÍVJA FEL 

A TISZTELT LAKOSSÁG FIGYELMÉT, HOGY AZ IDEI
TÜDŐSZŰRÉSRE AZ ALÁBBIAK SZERINT KERÜL SOR:

Időpont: 2025. FEBRUÁR 19-től 2025. MÁRCIUS 03-ig
Hétfőtől péntekig: 8:00–17:30-ig

Helyszín: Sülysáp, Malom u. 3. sz.  
(sportpálya melletti öltöző)

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával  
személyi igazolványát, TB-kártyáját,  

illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő-igazolást.

A szűrővizsgálat ingyenes:
– a 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal,
– a 18 évnél idősebb tanulók számára, akiknek a köznevelési 

törvény ezt előírja,
– a törvény által kötelezetteknek.

A szűrővizsgálat díja 1 700 Ft:
– a fenti csoportokba nem tartozó 40 év alatti lakosoknak,
– munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz.

A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik.
A 14 és 18 év közötti fiatalok szűrését csak a tüdőgondozó végzi. 
A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat, mivel
alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő 
felismerésére. Panasz nélkül is lehet beteg!
A járványügyi helyzetre tekintettel:

- maszk viselése kötelező!
- kérjük, az egymástól való biztonsági távolságot a várakozási 

ideje alatt is megtartani szíveskedjenek!
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NÉPVISELET SÜLYSÁPON  
– ASSZONYOK VISELETE
A z esküvő után leglátványosabban 

a haj- és fejviselet változott meg. 
Rögtön a menyasszonytánc után 

felkontyolták a fiatalasszonyt, a hajfona-
tából kontyot készítettek, amit hajtűkkel 
rögzítettek. A tápiósülyi menyecskék a 
kontyra kemény vázas féketőt tettek, ün-
nepeken az ezüstcsipkés rakott szalag-
sorral díszítettet, hétköznap egyszerű 
karton anyagból készültet. Tápiósülyben 
az új menyecskék az első gyermekük 
megszületéséig hordhatták a ritka fá-
tyolkendőt, melyet erősen keményítet-
tek, és ez alá nem tettek alsó kendőt csak 
a féketőt. 

Tápiósápon a fiatal asszonyok az első 
gyermekük megszületéséig nagyobb 
ünnepeken vagy bálok alkalmá-
val a bujdost viselték a fejükön. 
Gyermekük születését köve-
tően a čepecet (e: csepec) vi-
selték.

Mindkét faluban hordtak kendőt, a  
fiatalasszonyok fehér, vagy világos színűt. 
Tápiósülyben saját maguk hímeztek az 
asszonyok a kendő egy sarkába lila, ró-
zsaszín vagy vegyes színű árvácskákat, 
zöld leveleket. A kendő anyaga kasmír, 
selyem, szövet, delin, moly, bársony, kar-
ton, attól függően, hogy ünnepen vagy 
hétköznap, nyáron vagy télen kötötték 
a fejükre. A kendő színét a ruhához vá-
lasztották. Az ünnepi kendők alá csip-
kés szélű, fehér gyolcs, keményített alsó 
kendő került, melynek a csipkéi kissé 
kilátszódtak a felső kendő alól. Tápiósü-
lyben rövidebbre hagyták hátul a kendő 

lelógó háromszögét, Tápiósá-
pon hosszabbra. A kendő 

megkötése is külön-
bözött a két faluban, 

Sápon egy, Sülyben 
két ráncot haj-
tottak a fül mellé 
megkötéskor.                                                      

A menyecskék 
és lányok táncos, 

de templomi ru-
hájához is szinte 

kötelezően hozzá tar-
tozott a gyöngysor, mely 

szorosan a nyakhoz simult. 
A gyöngyszemeket vásárban, búcsúban 
vették, és a gyöngyfűzért házilag ké-
szítették, egy-egy gyöngysort egyszínű 
szemekből, méretük kb. 0,5 cm. Mindkét 
faluban többsoros, leggyakrabban há-

romsoros gyöngy-
sort, galárist visel-
tek a nyakukban. A 
módosabbak fok-
hagyma galárist, a 
többiek fényes vagy 
tejgalárist. Sülyben, 
a nagyböjtben piros 
galárist viseltek, de 
általános volt a fehér 
színű.  A galáris alá a 
hajszalag vagy ruha 

színével egyező, de keskenyebb szalagot 
helyeztek, melyet hátul masnira kötöttek.   

Az 1900-as évek elején a tápiósápi 
lányok és fiatalasszonyok ünneplő öltö-
zetének fő jellemzője a rojtos vállkendő, 
helyi megnevezéssel a nyakrakendő lett. 
A háromszögbe hajtott kendő kasmírból 
vagy selyemből készült, nagy virágminták 
díszítették. 	 Zemen Pálné

Ünnepi és hétköznapi fékető Tápiósülyből                    

 Tápiósáp: čepecet (e: csepec) 

Ecseri Mária 1930-ban galárissal  
a nyakában         

Horváth Rozália 1913-ban vállkendővel

1952. Tápiósüly, feltámadási körmenet



HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI  
TUDNIVALÓK
Az elszállítás napja minden frakció esetében 
megváltozott 2024. október 1. napjától: kommu-
nális hulladék szállítási napja hétfő lett, a sze-
lektív hulladék és a zöldhulladék szállítása pe-
dig keddi napokon történik!

A kommunális hulladékszállítás az egész településen hétfői 
napokon történik. 

Csomagolási hulladékgyűjtés az első félévben: 2025. január 
28., február 11., 25., március 11., 25., április 8., 22., május 6., 20., 
június 3., 17., keddi napokon.

A csomagolási hulladékot a kék-sárga kukában kell kitenni, 
a többlet hulladékok pedig bármilyen átlátszó zsákban is ki-
helyezhetők. A DTkH munkatársai cserezsákot már nem biz-
tosítanak!

A kék-sárga edényzetbe papír, műanyag, emellett fém- és 
italos kartondoboz kerülhet. Fontos, hogy minden esetben 
tiszták legyenek.

Házhoz menő zöldhulladékgyűjtés az első félévben: febru-
ár 4., március 4., 18., április 1., 15., 29., május 13., 27., június 10., 
24., keddi napokon.

Fenyőgyűjtés: január 21.
A kerti avar égetése az országos tiltó szabályozás értelmé-

ben a település egész területén TILOS.
Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsá-

kolva, a szolgáltató által – gyűjtési alkalmanként – biztosított 
2 db cserezsákban, valamint a már rendszeresített, „zöldhul-
ladék” feliratú edényekben, továbbá átlátszó zsákokban, gal�-
lyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig 
helyezhetőek ki.

Városi zöldhulladék-gyűjtő pont Sülysáp, Ipar utca 17. (ko-
rábbi városüzemeltetési telephely, a szennyvíztisztító mellett). 
Nyitva tartás márciustól januárig péntekenként 16:00–19.00 és 
szombatonként 8:00–12:00 (kivéve ünnepnapokon). A zöldhul-
ladék-gyűjtő pont a téli hónapokban, december 1-től ZÁRVA 
tart.

Üveggyűjtő pont Sülysápon a Szent István tér 17/C alatt, a 
Fittwell Center udvarán található.

Ingatlanonként lehetőség van évente kétszer lomtalanítást  
(3 m3/alkalom mennyiségben) is igényelni az 06-53/500-152  
telefonszámon.

Ügyfélszolgálat: Sülysápi Polgármesteri Hivatal, Szent Ist-
ván tér 1. páros héten keddenként 13 órától 17 óráig.

DTkH Nonprofit Kft., 2700 Cegléd, Rákóczi út 23.; telefon: 
06-1-776-7777; www.dtkh.hu.

A hulladékszállítást végző közszolgáltató kérésére felhív-
juk figyelmüket, hogy minden frakció esetében a hulladékokat 
gyűjtési napokon reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni az 
ingatlan elé, a közterületet nem szennyező és a forgalmat nem 
akadályozó módon. Amennyiben veszélyes, nem megfelelően 
elhelyezett hulladék (betömörített, undorkeltő, stb.) kerül ki-
helyezésre, úgy annak elszállítását a cég munkatársai jogosul-
tak megtagadni.

Hamuhulladék nem helyezhető a hulladékgyűjtő edények-
be! Amennyiben a szolgáltató munkatársai hamu hulladékot 
találnak a hulladékgyűjtő edényben, a hulladék nem kerül be-
ürítésre!

Szíves együttműködésüket köszönjük!
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RÁCS MÖGÖTT A 
DOHÁNYBOLTOK RÉMEI
A nyomozók elfogták az 
apa-fia párost, akik több 
vármegyében követettek el 
betöréseket.

A Pest Vármegyei Ren-
dőr-főkapitányság mun-
katársai felgöngyölítették 
annak a betöréssorozatnak 
a szálait, amely egy tápió-
szecsői bandához köthető.

A 38 éves B. Zsolt és a 18 éves fia számára vörös posztó volt 
egy-egy dohánybolt rácsos ajtaja. A betöréseknél nem finom-
kodtak. Ajtókat vagy ablakokat feszítettek ki, vagy épp levágták 
a lakatot.

Az üzletekből a tolvajok nemcsak a dohányt, hanem a pénzt 
és volt ahonnan a pénztárgépet is meglovasították. Ahová nem 
sikerült bejutniuk, ott is több száz ezres rongálási kárt okoztak. 
A párosnak néhány esetben segítője is volt, aki figyelt, sofőr-
ködött, de ha kellett, ő is tépte a rácsot. A csapat – az elmúlt 
hetekben – Pest vármegyében is több betörést követett el, de 
idén ősszel dunántúli dohányboltokban is megfordultak. Per-
sze nem nyitvatartási időben.

A nyomozók az ámokfutás megfékezése érdekében adato-
kat gyűjtöttek, felvételeket elemeztek, melyek eredményeként 
azonosították a 38 éves férfit, a fiát, valamint jászberényi se-
gítőjüket is.

Idősebb és ifjabb B. Zsoltot a zsaruk 2024. december 4-én, 
Kókán fogták el, amikor a lopott szajré egy részét – húsos 

ládákba és zsákokba pakolva – érté-
kesíteni próbálták. Kiderült, hogy a 
betöréshez használt autókat – Dány 
és Tápiószecső erdős külterületén – 
a bizonyítékok megsemmisítése miatt 
felgyújtották.

A bűncselekményekkel gyanúsít-
ható Maka Attila ellen a Pest Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi 
Osztálya elfogatóparancsot adott ki.

police.hu

A némediszőlői telephelyen hitelesített 
hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.
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AKCIÓS TÜZELŐ! 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 5  700 Ft/q hasítva
Középvastag  

akác tűzifa: 5  100 Ft/q
Vegyes: 5  500 Ft/q hasítva

HŰTŐGÉPEK,  
FAGYASZTÓK 

JAVÍTÁSA 
Helyszínen,  
garanciával  

Telefon: 
06-30/960-8495,   
06-70/426-3151 
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DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre 
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

NON-
STOPCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

KERÉKGYÁRTÓ ÜGYVÉDI IRODA
POLGÁRI JOG
•  Ingatlanjog
• Társasági jog és cégjog
• Követeléskezelés
• Társadalmi szervezetek
• Családjog
• Közigazgatási jog

INGATLANKÖZVETÍTÉS    2%
06-30/244-0891

Dr. Kerékgyártó Rita
ügyvéd

Iroda: 2241 Sülysáp, Malom u. 34.
E-mail: rita@drkerekgyarto.hu

Tel.: 06-30/655-0782

BÁDOGOS SZAKÜZLET

Sülysáp, Határ u. 67.   
Mobil: 06-20/448-6940

E-mail: illebau73@gmail.com

Ács-tetőfedő-bádogos kivitelezést is vállalunk 
06-20/968-4155

  Színes bádogok, tetőkiegészítők, 
fóliák raktáron!

Mosogató, mosdó, kád, 
zuhanyzó, piszoár, WC, 

 padlóösszefolyó 
duguláselhárítása  

kedvező áron.

DUGULÁS ELHÁRÍTÁS

Hívjon és megyek!
Tel.: 06-70/276-3350

www.dugulasszakerto.hu

SZOBAFESTŐ, 
MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ

Lovas László
Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359

E-mail: lovaslaszlo0323@gmail.com

Gipszkartonozás, külső-belső  
hőszigetelés, díszítő burkolás
Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett  
világítások, rejtett karnisok kialakítása.
Kerítés, korlát és széldeszka mázolása.

Műgyantapadló-készítés decorchips-szórás  
lehetőségével. Parkettázás.


